
第４回運営委員会開催
　本年度の第４回運営委員会（平成２５年１１月２０日開催）において、次の事項が決まりましたので

ご報告いたします。

（１）　秋季運動会について
　今年度の運動会は天候にも恵まれ、無事に終了することができました。

これもひとえに、前日準備や当日の駐車場係、テントの片付け等、役員・地域の皆さんをはじめ

沢山の方々にご協力いただいたおかげだと感謝しております。ありがとうございました。

　また運動会を終え、沢山の貴重なご意見を頂きました。来年度に向けて改善すべき課題は

検討していきますので、来年度もご協力よろしくお願いいたします。

（２）　親父の会（親子の会）について

　１１月９日（土）４０名の参加者さんと、学校法人　鶴学園　八千代校舎「八千代の森」　さんにて

ピザ焼き及び陶芸体験を楽しみました。各ご家庭、思い思いの具材でピザを作り、本格石釜で焼き、

熱々のピザを堪能しました。陶芸では粘土の感触を楽しみながら、森の葉っぱでお皿に模様付けし、

オリジナルの食器を制作しました。たくさんのご参加、ありがとうございました。

　１２月７日（土）１０時から三入小学校グランドの溝掃除をしました。今年も、サッカー・フット・ソフト他の

関係者の方々、１１名の先生方にもお手伝いいただき、総勢９０名の参加者で、無事に作業を終える事が

できました。寒い中の作業となりましたが、皆さんのご協力により予定より早く終えることができました。

（３）　ＰＴＡ中間監査について
　１０月４日（金）にＰＴA中間監査が行われました。会計監査の方々の厳正な監査を受け、中間監査に

間違いのないことが確認されました。
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（４）　各委員会活動について

[　地区委員会　]
　　　☆学年別下校指導について　　　　１０月２１日（月）～１０月２３日（水）まで実施

◎三入交番前の横断歩道は交通量が多く、危ない。児童の横断最中でもスピードを

落とさず、横を通過する車両もあり、大変危険。

◎アサテック横の脇道からT字路に出るところが危険。

◎学校前の道路は交通量も多いし、スピードも出ている。きちんと歩道を歩いて

事故のないよう、個々が安全意識を持ってほしい。

◎三入神社の前の通りはダンプの往来が多く、危険。

◎雨の日になると、仏壇工房前で大きな水たまりができ、そこを避けるために

　　　 大きく広がってしまい、危険。

◎折れたカーブミラーを道の脇に埋めて使用している箇所がある。何かのはずみに

倒れて子ども達に当たることも考えられるのでは？

◎山倉近辺は見通しが悪く、車のスピードも出ているため危険。

◎山倉付近は人通りも少なく、一人で帰宅するのは心配。引き続き、まとまって

下校できるよう声掛けをお願いしたい。

～下校指導を終えて地区委員長より～
連絡係の皆様には、お忙しい中、下校指導・アンケート記入にご協力いただきありがとうございました。

期間中雨天での下校指導という日もあり、改めて雨の中を下校する際の危険も多く見受けられたようです。

冬になり一段と日が暮れるのが早くなっています。天候や時間にも配慮して、安全に登下校できるよう

ご家庭でも安全対策について話し合ってみてください。

　★次回の一斉下校指導は1月を予定しています。日程は改めてお知らせします。
　　　後期の連絡係の皆様、よろしくお願いします。　　

[　保健体育委員会　]
　１２月１３日（金）にベルマーク集計を行います。

　３月６日（月）　第２回学校保健委員会を開催します。

[　広報委員会　]
　第２回みいりＰＴＡ新聞　　１２月２０日(金）発行予定
　　※　運動会・修学旅行・野外活動等を掲載する予定です。

[　成人教育委員会　]

　PTA講演会について

上町屋

下町屋

桐　原

南　原

毎月15日はベルマーク

収集日です。引き続き、

ご協力をお願いします。 

 



☆ミニ運動会☆　　 ①オセロゲーム　②新聞ゲーム　③ころがしドッジ
　　　１１月６日（水）　３・４校時　《体育館》

～保護者の皆さんの感想～
・一年生の時とレベルアップした内容で、子どもと同じレベルで楽しめた。
・進行や誘導がとてもスムーズだった。
・体を動かすことで、とても生き生きしていた。
・自分の子どもと違うチームだったが、他の子ども達と遊べてよかった。
・先生方もドッジボールのチームに入ってもらったらよかったのでは…？。

・役員さん手作りのメダルをもらえて、とてもうれしそうだった。

●参観日と同日だったため、たくさんの保護者の方に参加して頂けました！

☆ミニ運動会☆　　 ①オセロゲーム　②大縄跳び

　　　１１月２９日（金）　２・３校時　《体育館》

～保護者の皆さんの感想～
・普段あまり交流のない人とも交流できて良かった。
・大縄跳びはうまく跳べず、なかなか記録を出せなかったのが残念。
・思っていたより盛り上がって楽しかった。
●２種目でしたが、その分保護者の出番を増やして体を動かせるようにしました！！

☆ソフトドッジボール☆　　
　　　１２月４日（水）　３・４校時　《体育館》

～保護者の皆さんの感想～
・元気いっぱいで楽しそうな姿を見ることができてよかった。
・みんなで協力して、ボールを投げていない子にも譲ったりしていてよかった。
・ボールが当たっても痛くなく、皆さんが本気でやっていた。
・保護者の出番が少なかったのでは？
・先生方もドッジボールのチームに入ってもらったらよかったのでは…？。
・役員さん手作りのメダルをもらえて、とてもうれしそうだった。
●片付けの時、子ども達が手伝ってくれたのでとても早く終わることができました！！

★１２月１１日（水）の４年生PTC活動及び２月に予定しているひまわり学級のＰＴＣ活動は
　次号のPTAだよりへ掲載予定です。

５学年ＰＴＣ活動報告

２学年ＰＴＣ活動報告

３学年ＰＴＣ活動報告

            参加人数　／　 児童５５人　・　保護者（先生含め）４７人

            参加人数　／　 児童６０人　・　保護者（先生含め）５４人

            参加人数　／　 児童６２人　・　保護者（先生含め）５５人



　毎月第２・４水曜日は「あいさつ運動及びアルミ缶収集」の日となっています。
１０月９日、１０月２３日、１１月１３日、１１月２７日に当番だった５年１組・
６年１組・１年２組・２年２組の役員の皆さんに感想を聞きました。

・多くの班が一列に並んで登校できていた。
・ほとんどの子が大きな声で挨拶をしていたが、挨拶の少ない班もあった。
・キャベツ前および学校橋横の横断歩道では、横断歩道があってもスピードを出す
　車があり、危険だと思った。
・ポケットに両手を入れている子が多く、危険だと思った。
・横断歩道で点滅や赤信号で走って渡っている子が数名いた。
・高学年が１年生を気にかけながら登校していた。

　●スクール水着の変更について
　　　来年度販売するスクール水着が従来のものより、デザイン・価格等変更されます。
　　　詳しくは、先日配布しましたお便りをご確認の上、買い替えの参考にしてください。

　●肝油ドロップの受け取りをお忘れなく！！

　　　肝油ドロップを注文された方は、利用部に忘れずに取りに来てください。

お渡し日・・・１２月１９日（木）・２０日（金）　　午前９時～午後４時
（個人懇談日）　


あいさつ運動＆アルミ缶収集 

今後の 

あいさつ運動 

＆ 

アルミ缶収集 

 (  ( ) ( )

 

 

★アルミ缶の収集は、あいさつ運動の日以外でも受け付けています。 

★アルミ缶は中を洗って、つぶしてもらえると助かります。 

★スチール缶やペットボトル等は回収していません。回収箱には 

 入れないようお願いいたします。 

三入小学校ホームページに 

ＰＴＡ活動、学校行事等 

掲載しています。 

 

是非、ご覧ください！ 


